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右の図で，�[�の大きさを求めなさい。ただし，点�2�は円の

中心を表す。
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下のデータは，生徒����人が���日で解いた数学の問題数である。生徒����人の中央値は�７
ア

� �であり，最頻値は�
イ

� �である。

　　　　　　��　　�　　�　　��　　�　　�　　�　　��　　��　　�

[�と�\�は反比例の関係になっている。[ ��のとき，\ ��である。\ ���のときの�[�の値８

を求めなさい。

公立��点対策（第�回）　※来るその日までに必ず届く！

(　　)組(　　)番　名前(　　　　　　　　　　　)　-1-
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右の表は，ある中学校の���年女子����人の走り幅

跳びの記録を度数分布表に整理したものである。

����FP�以上�����FP�未満の階級の相対度数を求

めなさい。

10

次の�△$%&�は正三角形です。����は�[，\�の値，����は��[，�\�の大きさを求めなさい。11
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�[ ��[����を因数分解しなさい。12
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右の図の平行四辺形�$%&'�において，辺�'&�を��：��に分

ける点を�(�とします。また，直線�$(�と対角線�'%，直線�

%&�との交点をそれぞれ�)，*�とします。

���　$'：%*�を求めなさい。

���　$* ���FP�であるとき，線分�$)�の長さを求めなさ

13

　い。
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=

3 ( で 3

_
)

_  

2 で

_
=

3"9
1 8 は

GT 2 = 9 F - 7 52
7 巡

6 2 - ル の 二  

TE
_

7

3 つ( +9 - ( 2 - ) (2
=

4 x  +7 ( ) の

二  Tooth-6 存在 を
=  t -7 た

二 エ
/

T = 7 「2 に なる 流れ-1/19忘れ ない
。 Point TiME

Point 簡単 だ と 思っ た = EXE

= -7+4×5 ÷ で は 暗算 する と
= 2 -4 問題 こそ = F x 7 = 752

ww さらっ と 行き
= -7 +2 o

ミス し やすい ので = _ 2
nt すぎ ない 。

= l 3
式 に 表し て ミス を 防ご う

tt
A

① か の 中心 角 c BOC は 円周 角
、 ・ 少ない 順 に 並べる と 4,5 、

8
、

9
、

9
、

9
,

1 0
、

1 0
.

1 3
、

1 3
< BAC の 2 倍 な ので 33×2=66

°

B / Essex ( 多い 順 で も 答 は 同じ )
・ 最頻 値 は 最も

② △ BOC は OB = OC ( 半径 ) の
C

・ l 0 人 の 中央 値 は 5
、 6 番目 の 2 人 の 平均 値 多い 値 な ので

q二等辺三角形 な ので 2 つ の 底 角 ①は つまり
、

9 と 9 な ので
Galileo

BC = LOC B = 2し ) けつ し +66=1800

③ △ BOC の 内角 の 和 は 180° な の で
も

1巡 1
d

l 2 つ に 1 8

Point よ 気 と おける
。

厤 する と 6=5,9=18 x =  El 2

=  

3
×ドた た zxy 4 がは たたかい で は ない 。

y =  t と なり なに を 代入 する て 1 2 =  Y ) に き
4 ref E の 場合 は ( で は ) た 示さ れ ます。 int
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Point

し) や 符号 が 多い 計算 w

Point

= 3 +8-5 は ( ) を 外し た 式 を
たし て 末 に

で 6 と -4 かけ て -24 から 考える
。

かけ て -24 に なる 2 つ
= l 1 -5 書い 2 おく と

、 ミス が 減る
。 ( つし +6 ) は -4 ) の 整数 の うち た c て

= 6 ※ 暗算 は 怖い
、

Tk +2 に なる 数 を こなす 。et

-
D

、
②

度数 は 6 で 合計 は 4 0

し
D

"
が

な ので  相対 度 数 は _

度敬一合計
( 1 ) △ ADE △ GC E な ので Point

AD : GC 二 DE  = CE
=  Ft 0.15 Point =

@n.Dどの 2 つ の 相似 な

mrk 三角形 を 用いる か相対 度 数 は 小 数 で 答える 。
DAB CD は 平行四辺形 な ので 、

AD = BC な ので BCD t

i. AD こ BG = AD ? BC t CG 具体 的 な 比 が

=  回 i D +1囗 決まっ て いる 図形
= 2 i 3

から 考え て いく 。

- /
D

( 一 度 で 求めよ う
に) ( 1 ) より △ ADF い △ G BF で

と せ ず 段階 的 に )
AD i BG = 2 i 3 な ので

・ 正三角形 の 1つ の 内角 は 6 0
0

•

正三角形
の 3 辺 の 長 さ は 等しい A  FFG 2 : 3 と なる 。

ので R = 1 2
な ので a ) ( = 6 0

。

cell
- 4

・ AG = 1 5 cm  な ので

• y t 4 = に y = 8
• △ ABD で 外角 の 性質 より AF  = l 5 ×  Fi 、 6 cm

est x t は = 80 °

、
6 0 + は = 80 ref

y = 2 0
'

est


